

## Univerziteti / Visoke škole

U Švicarskoj imaju dvije vrste visokih škola: Univerziteti i visoke škole. Za upis sa maturama stečenim u inostranstvu treba se direktno obratiti univerzitetu ili visokoj školi.

### Sistem visokog obrazovanja

Kod Švicarskih visokih škola se razlikuju univerziteti i stručne visoke škole (Fachhochschulen). Na visokim školama se predaje više praktično orijentisana nastava, a na univerzitetima je nastava pretežno teoretska. Ove dvije vrste obrazovanja su izjednačene i uređene po evropskom Bolonja sistemu. Završavanjem se stiče diploma za osnovne studije ili kasnije za master (magistrat), koji su priznati na evropskom nivou.

### Upis

U zavisnosti od institucija važe različiti uslovi za prijem. Pristup visokom obrazovanju je zagarantovan sa švicarskim maturskim svjedočanstvima. Svjedočanstva o položenoj maturi u inostranstvu se ne priznaju u svakom slučaju. Za prijem na studije mora se direktno obratiti ustanovi u kojoj se želi studirati (univerzitetu/visokoj školi). Generalno se zahtjeva veoma dobro znanje njemačkog jezika. Izuzetak su studije koje se nude isključivo na engleskom jeziku. Savjetovalište za zanimanja, studije i karijeru (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung) besplatno informiše o raznim mogućnostima školovanja na tercijarnom nivou.

### Više škole

Pored univerziteta i visokih škola, više stručno obrazovanje (höhere Berufsbildung) je omiljen put stručnog usavršavanja u Švicarskoj. Ono omogućava stručnim osobama specijalizaciju vještina i produbljivanja stručnog znanja, kao i preuzimanje rukovodećih funkcija. Više škole za stručno obrazovanje se nastavljaju na škole osnovnog stručnog obrazovanja (zanat, Berufslehre). Za ove škole nije potrebno imati položenu maturu. Savjetovalište za zanimanja, studije i karijeru (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung) besplatno informiše o raznim mogućnostima ovog školovanja.

### Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)

[www.hallo-baselstadt.ch/hr/kolstvo-i-obazovanj/univerziteti--visoke-kol](http://www.hallo-baselstadt.ch/hr/kolstvo-i-obazovanj/univerziteti--visoke-kol)